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1. Határozza meg a

−3x1 + 2x2 + 4x3 + 2x4 > 8
3x1 + 2x2 − 4x3 − 2x4 > 2
3x1 − 2x2 + 4x3 + 2x4 6 3

xi > 0 (i = 1, 2, 3, 4)
2x1 + 2x2 + 2x3 + x4 → min

lineáris programozási feladat optimumát és optimális megoldását a duális
szimplex algoritmussal.

2. Oldja meg a

2x1 + 3x2 + x3 − 2x4 = 6
2x1 − 8x2 − x3 + 3x4 = 3

−5x1 + 4x2 + x3 − 2x4 = 5
xi > 0 (i = 1, 2, 3, 4)

3x1 + 4x2 − x3 − 7x4 → max

lineáris programozási feladatot szimplex módszerrel.
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Oldja meg a H(C) hozzárendelési feladatot.

4. Oldja meg az S(a,b, C) szálĺıtási feladatot, ahol

a
T = (11, 7, 10), b = (7, 5, 9, 7),
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